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Crisp, refreshing white wine with 
moderate acidity and pronounced 
fruity notes. Good on its own or 
with white meat, pasta and salad.  
(3)*

A classic Turkish white blend 
displaying mesmerising fruity 
notes, moderate acidity, good 
body with a lingering, pleasant 
aftertaste. (3) 

Sweet scented, crisp, joyful with 
good acidity and delicate aromas 
of pineapple, melon and citrus. 
Perfect with pasta dishes, fish 
and poultry. (3)

An easy drinking, aromatic wine 
with notes of red fruits and spice 
on the palate. Unique blend of 
Merlot, Syrah and indigenous 
Anatolian grape Ökuzgözü. (3)

Straightforward, easy drinking 
rose wine with decent body, light, 
red fruits flavours and rejoicing 
acidity. (3)

Quite forward, fruity and syrupy palate accentuated 
by ripe cherries, strawberries and  red plum. Goes 
well with wide range of dishes and deserts. (5) 

Pleasant, bright pink Pinot Grigio with aromas of wild 
strawberries, pears and dried fruits. Hearty and dry on 
the palate, good as aperitif or with any dish of choice. 
(2.5)

Intense with green pepper, grass and subtle floral 
aromas on the nose. Juicy, refreshing with just the 
right balance of fruitiness and acidity and a touch of 
minerality at the end. (3)

A lively white wine with almost sparkling, crusty feeling. 
Very attractive bouquet revealing lots of tropical fruits 
such as pineapple, guava and citrus fruit. (2.5)

WHITE WINES

Rose WINES

HOUSE WHITE EPHESUS
TURKEY  

PALADIN PRALIS 
ITALY

DOMAINE DE LA MOTTE 
PETIT CHABLIS ITALY

KAVAKLIDERE ÇANKAYA
TURKEY  

VILLA DOLUCA WHITE
TURKEY  

VILLA DOLUCA RED 
TURKEY  

HOUSE ROSE EPHESUS 
TURKEY

BERINGER WHITE 
ZINFANDEL ROZE 
USA

PALADIN PINOT GRIGIO 
ROSE  ITALY

RAIZ DE CHILE SAUVIGNON 
BLANC  CHILE  

NEIL JOUBERT, CHENIN BLANC 
SOUTH AFRICA  

175ml	 250ml	 Bottle
£5.75	 £6.45	 £19.50

175ml	 250ml	 Bottle
£6.25	 £7.90	 £22.50

175ml	 250ml	 Bottle
£6.25	 £7.90	 £22.50

175ml	 250ml	 Bottle
£6.25	 £7.90	 £22.50

175ml	 250ml	 Bottle
£5.75	 £6.45	 £19.50

Beautiful, fragrant Pinot Grigio with a clean, slightly 
dry profile and lots of grape, lime and white flower 
notes on the palate. (2.5)

Intensely fruity white wine with a perfumy nose, 
pleasant mouthfeel, delicate structure and distinctive 
aromas of jasmine, peach and ripe tangerine (3.5)

Aromatic, elegant & creamy Chardonnay with an 
intense flavour profile reminding white peaches, 
toasted brioche and hazelnuts. (3) 

Rich and dense white wine, with excellent acidity and 
a touch of salinity. Aromas of white melon, cut grass, 
lime and hay. (2.5)  

PALADIN PINOT GRIGIO 
ITALY

KAVAKLIDERE MISKET
TURKEY

LAROQUE CHARDONNAY  
FRANCE

VILLA VIVA JADIX PICPOUL 
DE PINET  FRANCE

Bottle
£21.90

Bottle
£25.00

Bottle
£23.50

Bottle
£25.00

Bottle
£28.00

Bottle
£28.50

Bottle
£29.00

Bottle
£29.50

Bottle
£26.00

Bottle
£27.00

Bottle
£27.50

Delicate, intense and rich white blend with zesty fruit 
notes of Sauvignon and mineral notes of Chardonnay. 
Taste is off-dry with good acidity and persistence. (4)

Ripe lemon on the nose and wonderfully ripe fruit on 
the palate which is well-balanced and satisfying with 
a good mineral backbone. This Petit Chablis is a light 
fruity wine that marries perfectly with oysters and all 
shellfish. (2.5)

FEATHERDROP SAUVIGNON 
BLANC   NEW ZEALAND   

Aromatic, intense and refreshing Marlborough 
Sauvignon Blanc pleasing the palate with lots of 
passion fruit, mango, grassy and gooseberry flavours. 
(3.5)

*The number at the end of the tasting notes (1-5) describes the dryness / sweetness level of the wines. 1 being the most dry and 
5 being the most sweet.

175ml	 250ml	 Bottle
£5.75	 £6.45	 £19.50

175ml	 250ml	 Bottle
£6.25	 £7.90	 £22.50

Balanced, easily enjoyable red 
wine with rounded tannins and 
smooth, plum, cherry and spice 
notes. A very good value indeed.  
(3)

The most popular Turkish 
red wine famous for its good 
structure, delicate palette with 
vibrant notes of cranberries, 
cherries and spice. (3) 

Quite forward, fruity and syrupy palate accentuated 
by ripe cherries, strawberries and  red plum. Goes 
well with wide range of dishes and deserts. (2.5) . 

Quite forward, fruity and syrupy palate accentuated 
by ripe cherries, strawberries and  red plum. Goes 
well with wide range of dishes and deserts. (2.5) . 

Pleasant, bright pink Pinot Grigio with aromas of wild 
strawberries, pears and dried fruits. Hearty and dry on 
the palate, good as aperitif or with any dish of choice. 
(2.5)

A vigorous, golden yellow champagne having an 
intense flowery-fruity nose and palate full of peach, 
nuts and green apple. (2.5)

The iconic, classic champagne presenting intense 
aromas of almond, powdered cocoa, dry fruits and 
white flowers evolving to an intense palate full of ripe 
fruits, strawberry, guava, violet and vanilla. (2.5)

Intense red and black fruit aromas together with a 
deliciously spicy nuance. The palate is fresh and vibrant 
with moderate alcohol content, following through a 
balanced, lingering finale. (3.5) 

Smooth berry fruits with hints of banana and herbs 
leading to a medium-full, spicy palate with impressive 
balance and richness. (3)

RED WINES

SPARKLING

HOUSE RED EPHESUS 
TURKEY  

CHIANTI CLASSICO 
CASTELVECCHI  ITALY

CHÂTEAU CLAUD BELLEVUE 
BOURDEUX, FRANCE
	

YAKUT BOĞAZEKERE 
ÖKÜZGÖZÜ   TURKEY 

ZONIN PROSECCO SPECIAL 
CUVEE  ITALY

ZONIN PROSECCO SPECIAL 
CUVEE 20 CL. BOTTLE  ITALY

ZONIN PROSECCO SPUMANTE 
ROSE   ITALY

MOET & CHANDON BRUT 
IMPERIAL   FRANCE

DOM PERIGNON  
 FRANCE

VENTITERRE MONTEPULCIANO 
D’ABRUZZO   ITALY

NEIL JOUBERT, PINOTAGE
SOUTH AFRICA  

Easily enjoyable, open and fruity Chilean Merlot with 
a decent body, soft, rounded tannins and distinctive 
red and black fruit flavours such as plum, cherries 
and redcurrants. (3) 

A well balanced and smooth red wine with 
elegant tannins, light body and persistent red fruit 
flavors. Made from the indigenous Kalecik Karası 
grapes grown in Central Anatolia. (3)

Harmonious, fruity Syrah with soft, rounded tannins, 
intense black cherry & raspberry flavours and hints of 
coffee and sweet spices. (4.5)

Ruby red wine with ripe tannins, good concentration 
and aromas of ripe strawberries , plums and a touch 
of mint. (3.5)

A passionate, purple coloured Malbec; cherry, 
cinnamon and fresh fruits on the palate with a 
velvety mouthfeel and a rounded finish. Pair it with 
steak, lamb chop, mushrooms, spicy courses. (3)

RAÍZ DE CHILE MERLOT 
CHILE

ANCYRA KALECIK KARASI 
TURKEY

PALADIN SYRAH
ITALY

RAÍZ DE CHILE CABERNET 
SAUVIGNON RESERVA CHILE

LO TENGO MALBEC  
ARGENTINA

Bottle
£20.50

Bottle
£28.00

Bottle
£29.00

Bottle
£36.00

Bottle
£29.90

Bottle
£8.90

Bottle
£29.90

Bottle
£59.90

Bottle
£245.00

Bottle
£21.50

Bottle
£22.50

Bottle
£23.50

Bottle
£25.50

Bottle
£27.50

A blend of Sangiovese and Canaiolo, aromas of iris, red-
skinned berry and a hint of fresh mint. The palate is full 
of red cherries, clove and white pepper. (3)

Distinctive black olives and pepper aromas on the 
nose followed by blackberry, spice, cassis and cherry 
cake notes blending with the smooth, velvety-textured 
tannins. (3.5) 


